

一周新闻

“中国医药生物技术十大进展评选揭晓活动”在桐庐举行

1月13日,2017年度“中国医药生物技术十大进展评选揭晓活动”在桐庐县举行。中国科学院院士、中国医药生物技术协会理事长魏于全,中国工程院院士、民建北京市委副主委、生物芯片北京国家工程研究中心主任、博奥生物集团有限公司总裁程京等国内外专家学者齐聚一堂,共话健康产业发展新篇章。

近年来,在大健康产业中,我国医药生物技术科研与产业呈现出良好的发展态势,新的科研成果不断涌现。在医药生物技术领

域也不断涌现出优秀的高端人才和项目。桐庐县委、县政府抢抓这一机遇,瞄准大健康产业发展新蓝海,引进了一大批健康产业高端项目和人才。2017年,爱唯(国际)细胞工程与再生医学产学研基地、光华国际医学精准中心、中科纳泰“4P”健康产业园、郎景和健康管理中心等多家高水平企业和科研机构落户桐庐健康城,带来了杨光华、戴一凡、王健、胡志远等多名“千人计划”专家和海内外高层次人才。

据悉,此次评选活动向业界及全社会展示了2017年度我国医药生物技术行业的新进展、新成就。活动现场,国家工信部消费品工业司、国家卫生计生委医药卫生科技发展研究中心领导还分别作了《我国医药工业发展形势及趋势》《2018国家科技重大新药创制专项政策解读》的主旨讲演。除了评选演讲活动外,活动现场中国医药生物技术协会决定将“中国医药生物技术十大进展评选”发布的会址永久落户桐庐。 何小华

县市场监管局:推出“多证合一、证照联办”代办服务

近日,在桐庐县行政服务中心商事登记服务区,中国银行首次代办了全流程“多证合一、证照联办”营业执照。这是桐庐县市场监管局以企业和群众的“直接体验”为指向,推出的又一项便民服务举措。

目前,桐庐县工商银行、建设银行、中国银行、农业银行、农商银行共25个网点可以提供企业登记代办服务。这些银行网点除了代办营业执照外,还提供银行预约开户、后置许可事项的并联审批等各项服务,真正形成企业登记“一条龙”代办服务。通过利用合作银行网点的广泛布局和服务优势,代办服务

网点基本实现全域覆盖,企业在家门口的银行就能申请代办服务,以实现“零跑路”。全流程“多证合一、证照联办”营业执照涉及银行开户、公章刻制、住房公积金缴存等联办事项,在窗口工作人员的指导下,银行代办人员只在网上对该联办事项进行申报就完成了联办,整个过程仅花了30分钟。

据悉,接下来该局还将争取更多的银行网点纳入到银行代办服务点网络中,突出地方特色,因地制宜设计改革方案和实现路径,助力“最多跑一次”,打造桐庐样本。

林靓

县行政服务中心改造展新颜 打造“便民”特色名片



为了让群众少跑腿,办事更便捷,桐庐县行政服务中心前期对一楼和二楼大厅业务涉及人流量大、受理频率高的窗口进行了整体改造,并于1月8日对外试运行。

改造后的一楼是综合受理服务区,是受办分离的改革先行区,受理原商事登记服务区和社会事务服务区业务;二楼是社保、市民卡综合服务区,由社保、市民卡、人才就业三区块组合而成。

改造后的中心服务功能更完善,布局设置更加人性化,每楼层都设有清晰的楼层索引,让群众一进中心就能明晰自己所要办理事项的办事区域。停车场、广场等相关配套设施也正在加紧建设,实实在在为老百姓带来获得感,让群众少跑腿,办事更便捷创造更优的办事环境。 卢飞燕

西关小学:古今诗歌大联欢,诗词诵读迎新年

岁末年初际,桐庐西关小学全体师生举行读书节系列活动之“诗词诵读表演暨迎新年、庆元旦”活动。十二个班,十二道风格各异的视听大餐,让师生们大饱眼福。从乐府民歌到唐诗宋词,从古代诗歌到现当代诗歌,上下五千年,贯穿古今,一脉相承。按主题分,有轻松闲适的田园风,有壮怀激烈的边关情,有羁旅怀乡的思乡曲,有展望未来的动力劲……

为了这次诵读活动,各班大显神通,十八般武艺轮番上阵。唱诗歌,或活泼,或优雅;诵诗歌,或豪情万丈,或深情哀婉;配诗歌,或灵动,或古典,各有各的味道。也有老师带着满心的诚意走上舞台,和同学们一起表演,充满新意。台下的同学们深深地被吸引了,一双双大眼睛里满是惊讶与好奇,专注而认真,



小嘴里不时轻轻吟诵。

通过这样一次活动,校方寄希望全校师生畅游于诗词的海洋,爱上中华优秀传统文化,感受悠悠书韵带来的无穷乐趣,做一个文化的传承者。 陈楠

县越剧传习中心:新年惠民活动拉开序幕

近日,县越剧传习中心复排的集爱情、悬疑、推理的越剧大戏《血手印》在桐庐剧院精彩上演,两个晚上的惠民演出,座无虚席,不时传来阵阵掌声。

越剧《血手印》是脱胎于宋元时期的一出经典之作,是越剧传统剧目,深受观众喜爱,成为一代戏迷心中的经典记忆。为更好地呈现经典大戏,县越剧传习中心半年前开始筹备,舞美组、演员组、乐队等各部门重新梳理,查漏补缺。惠民演出一经发布,票务咨询热线是十分繁忙,现场购票也是争先抢后。

“如此高水平的戏曲表演,票价还这么实惠,今年首推出的越剧惠民演出剧目真当好,不仅丰富了我们老百姓的精神文化生活,更让我们感受到了县内传统文化的独特魅力……”当晚看完《血手印》的李老伯对县越剧传习中心演员们的精湛表演是连声称赞,感慨不已。

“惠民演出不同于传统的‘送戏下乡’展演,剧场内惠民演出的剧目都是在各大戏剧节



上的获奖作品,演员阵容十分强大,注重的是在不降低剧目表演的高质量、高水平和高标准的前提下,让广大市民能以实惠的价格享用文化大餐,真正做好惠民服务。”县越剧传习中心党支部书记孙军飞说。“接下来,我们计划将传习中心优秀的剧目推出去,到全国各地巡演,弘扬越剧戏曲文化。同时,我们也积极与其他剧团合作,引进全国经典优秀剧种剧目,满足本地老百姓对戏曲的观赏需求。” 李琴

雷迪森度假酒店:获慈善助残企业称号

秉承桐庐雷迪森度假酒店慈善感恩计划,近日该酒店荣幸成为雅苑工疗站慈善活动中的一员,贡献自己的一份爱心和力量,助力残障人士公益关怀活动。

桐庐雷迪森度假酒店一直热衷于慈善公益事业,2017年度参加腊八节公益施粥、中秋节福利院慰问以及风清月明“自闭症儿童”慈善义卖等活动,为社会尽了一份绵薄之力。2018年将一如既往秉承奉献爱心、回报社会的信念,为慈善公益事业作出更大的贡献。 段莉萍

县老年电视大学:迎新春活动丰富多彩

近日,县老年电视大学2018年举办迎新春文艺汇演。老年电大直属教学点160多名学员齐聚一堂,载歌载舞,唱响老年生活。

汇演涵盖了广场舞、越剧联唱、古筝伴奏、小组唱《学习雷锋好榜样》等节目。整场演出内容丰富,形式多样,充分展现了老年人老有所学、老有所乐、老有所为的精神风貌,也传递出老年人对生活的美好祝愿和无限热爱。

近年来,县老龄办坚持将老年教育作为一项重要工作来抓,通过不断提升老年电大办学水平和教学质量,丰富老年人的精神文化生活,体现了老年人幸福安逸的晚年生活。 王芳